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Distribuição geral das inserções

MINAS GERAISUnidade
Deputado Federal

63' 28'' 00 00' 28'' 0001' 48'' 80Federação Brasil da Esperança - FE BRASIL (PT/PC do
B/PV)

126 127

27' 48'' 10 00' 18'' 1000' 47'' 66REPUBLICANOS (10-REPUBLICANOS) 55 56

35' 37'' 80 00' 07'' 8001' 01'' 08PROGRESSISTAS (11-PP) 71 72

11' 16'' 55 00' 16'' 5500' 19'' 33Partido Trabalhista Brasileiro (14-PTB) 22 23

34' 45'' 65 00' 15'' 6500' 59'' 59Federação PSDB Cidadania (PSDB/CIDADANIA) 69 70

13' 53'' 00 00' 23'' 0000' 23'' 80Solidariedade (77-SOLIDARIEDADE) 27 28

09' 32'' 25 00' 02'' 2500' 16'' 35Partido Republicano da Ordem Social (90-PROS) 19 20

33' 01'' 35 00' 01'' 3500' 56'' 61Partido Social Democrático (55-PSD) 66 67

31' 17'' 05 00' 17'' 0500' 53'' 63Partido Liberal (22-PL) 62 63

30' 24'' 90 00' 24'' 9000' 52'' 14Partido Socialista Brasileiro (40-PSB) 60 60

08' 40'' 10 00' 10'' 1000' 14'' 86AVANTE (70-AVANTE) 17 17

08' 40'' 10 00' 10'' 1000' 14'' 86Partido Social Cristão (20-PSC) 17 17

10' 24'' 40 00' 24'' 4000' 17'' 84Patriota (51-PATRIOTA) 20 20

12' 08'' 70 00' 08'' 7000' 20'' 82Federação PSOL REDE (PSOL/REDE) 24 24

32' 09'' 20 00' 09'' 2000' 55'' 12Movimento Democrático Brasileiro (15-MDB) 64 64

17' 21'' 95 00' 21'' 9500' 29'' 77Podemos (19-PODE) 34 34

73' 02'' 00 00' 02'' 0002' 05'' 20UNIÃO BRASIL (44-UNIÃO) 146 146

09' 32'' 25 00' 02'' 2500' 16'' 35Partido Novo (30-NOVO) 19 19

26' 55'' 95 00' 25'' 9500' 46'' 17Partido Democrático Trabalhista (12-PDT) 53 53

Total: 971 980

Legenda

Tempo diário: Tempo igualitário + tempo proporcional, distribuído diariamente para cada partido/federação/coligação.



Qtde de inserções c/ sobras:

Qtde de inserções:

Tempo de sobras:

Tempo total: Tempo diário multiplicado pela quantidade de dias de propaganda.

Ao dividir o tempo total por 30 segundos (tamanho da inserção), pode haver tempo de sobra por não ser uma divisão exata.

Divisão exata do tempo total por 30 segundos (tamanho da inserção)

Quantidade de inserções após a distribuição de sobras de inserções.


